

五 结束语

5.1 结论

笔者认为实习对笔者有很多好处,因为笔者除了能得到工作的经验以外,也能把从玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科所学到的知识运用到实践中去。

实习以后,笔者才知道原来做一位好的广播员,尤其是要用汉语播音并不简单。当汉语广播员不但必须有丰富的知识以外,也要耐心地学和自愿地去学。因为要做一位好的汉语广播员必须不断提高汉语的能力、丰富自己的知识及说话也要流利清楚。

5.2 建议

进行实习以后,笔者能提出的建议如下:

对玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科:

1. 笔者看学生们的会话能力还很差,所以为了提高学生们的会话能力,最好增加会话课的时间;

2. 笔者建议玛拉拿达基督教大学的图书馆买更多非教材的书，以便吸引更多学生去图书馆。

对 92.1 FM 美声广播电台：

1. 笔者建议美声广播电台调频 92.1 的每个节目做的比较吸引听众；
2. 笔者建议美声广播电台调频 92.1 有自己的口号以便听众听到这个频道就知道是哪个广播电台；
3. 笔者建议美声广播电台调频 92.1 准备更丰富关于儿歌、流行歌曲所以在告诉听众歌词时他们不但不知道歌词，也能欣赏歌曲。